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Sčítání lidu, domů a bytů 2011
Ke dni 26. března 2011 se 
uskuteční na celém území 
České republiky sčítání 
lidu, domů a bytů 2011 
(dále jen „SLDB 2011“). 

Český statistický úřad 
oznámí obci vymezení 
sčítacích obvodů, jména, 
čísla služebních průka-
zů a spojení na příslušné 
sčítací komisaře v  termí-
nu do 11. března 2011. 
Tyto údaje zveřejníme na 
úřední desce, interneto-
vých stránkách obce www.
mostyujablunkova.cz a na 

vývěskách v autobusových 
čekárnách. 

Při SLDB 2011 mají sčí-
tané osoby poprvé mož-
nost vyplnit sčítací for-
muláře v  elektronické 
podobě. Obecní úřad vás 
v  této souvislosti infor-
muje, že v  období od 26. 
března do 14. dubna 2011 
zajistí rozšířenou provozní 
dobu v  knihovně tak, aby 
občané mohli využít k vy-
plnění sčítacích formulá-
řů bezplatné internetové 
připojení. Otevřeno bude 

denně od pondělí do pát-
ku od 10 – 17 hodin.

Za každou osobu musí 
být vyplněn sčítací list 
osoby, za každou domác-
nost jeden bytový list a za 
každý dům určený k byd-
lení jeden domovní list.

První předběžné výsled-
ky sčítání budou publiko-
vány koncem roku 2011 a 
naprostá většina výsledků 
bude k  dispozici na we-
bových stránkách ČSÚ 
(www.czso.cz).

Iva Bazgierová, DiS.

Vážení spoluobčané,
na jaře letošního roku čeká občany dolních Mostů realizace domovních kanalizačních přípojek. 
Podobně jako při I. etapě kanalizace, tak i tentokrát obec zajistila z vlastních prostředků vyhoto-
vení projektové dokumentace pro jednotlivé domovní přípojky, zakoupí potřebný trubní materiál, 
zajistí pokládku kanalizačního potrubí včetně montážních prací a provedení nezbytných zkoušek 
a všem fyzickým osobám s  trvalým pobytem vlastnícím nemovitosti v obci poskytne finanční 
příspěvek na zemní a výkopové práce. 

Vyzýváme všechny občany, aby se obraceli na pracovnice stavebního úřadu (tel. 558  337  921, 
602 606 462), které jim sdělí, v jakém přibližném termínu mohou domovní přípojky realizovat.
Postup při realizaci domovních kanalizačních přípojek v rámci II.etapy výstavby kanalizace:
= Stavební úřad zašle vlastníkovi nemovitosti, která má být napojena na kanalizaci, výzvu k realizaci 

přípojky. Výzva bude obsahovat informaci o tom, že se má vlastník dostavit na stavební úřad pro jedno 
vyhotovení projektové dokumentace a podepsat žádost o vydání územního souhlasu/rozhodnutí. 

= Stavební úřad na základě podepsané žádosti vydá opatření ke stavbě a projedná s vlastníkem způsob 
realizace – zda vlastními prostředky nebo firmou a bude dohodnut termín, do kterého bude výkop 
proveden

= V případě, že budou nejasnosti kolem PD a situace v terénu, provede kontrolu přímo na místě p. Tomáš 
Kohut

= Samotný výkop pro přípojku
= Kontrola výkopu + pokládka potrubí – vystavení protokolu (p. Tomáš Kohut)
= Sepsání smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku (příspěvek poskytnut ve výši 
= 700 Kč/m3, přičemž pro poskytnutí příspěvku bude počítána šířka výkopu max. do 50 cm ) 
= Výzva k propojení vnitřních rozvodů s přípojkou s určením termínu realizace
= Realizace napojení na kanalizaci (předchozího bodu)
= Kontrola propojení, v případě vodoměru v nemovitosti odečet stavu a zaplombování vodoměru – vy-

stavení protokolu (p. Tomáš Kohut, tel. 558 368 150, 723 477 404)
= Sepsání Smlouvy o odvádění odpadních vod do kanalizace
= Vyplacení finančního příspěvku

Josef Szotkowski, starosta obce

Zastupitelstvo obce Mos-
ty u Jablunkova na svém 
zasedání dne 16. 2. 2011 
dalo pokyn k zahájení 
prací na změně územního 
plánu obce Mosty u Jab-
lunkova, kterou odsou-
hlasilo již v loňském roce. 

Vyzýváme všechny zá-
jemce, aby si o změnu 
využitelnosti svého po-
zemku zažádali na obec-
ním úřadu nejpozději do 
31. 3. 2011. K pozdějším 
žádostem nebude přihlí-
ženo, a budou automa-
ticky zařazeny k  žádos-
tem o další změny ÚP. 

Žadatelé, kteří již svou 
žádost předali, budou do 
změny zařazeni automa-
ticky.

Zároveň upozorňuje-
me, že náklady na po-
řízení změny (mapové 
podklady, projekční prá-
ce apod.) budou  hrazeny  
všemi žadateli stejným 
dílem, v  souladu s  usne-
sením zastupitelstva obce, 
a proto si dobře zvažte re-
álnost svého požadavku.

Domovní kanalizační přípojky

Změna územního plánu
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Blahopřejeme občanům,  
kteří se v měsíci březnu 2011 
dožívají životního jubilea:
85 let: 
Marie Drągová
Josef Turek
Marie Mitręgová
František Sobol

Všem jmenovaným přejeme hodně 
zdraví a osobní pohody!

Blahopřejeme
Składamy życzenia

Omluva
Ve Zpravodaji únor 2011, článek 
Výroční zpráva SPOZ byl chybně 
uveden rok narození (1930).  Správ-
né znění: První červencovou sobotu 
se v hotelu Grůň sešli občané, naro-
zení v roce 1940 a 1935 na tradiční 
besedě s představiteli obce. Za chyb-
ný údaj se omlouváme.

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů

V roce 2010 hasiči JPO II Mosty u 
Jablunkova odpracovali pro obec na 
vodním hospodářství, kanalizaci, 
aquaparku a dalších pracích 4.314 
hodin. Na údržbě techniky bylo od-
pracováno 1.327 hodin.

V  loňském roce jednotka zasaho-
vala u 288 událostí. Jednalo se o 211 
technických havárii, 13 požárních 
asistencí, 25 požárů, 24 dopravních 
nehod, 7 úniku nebezpečných látek,4 
plané poplachy a 4 živelné pohromy. 
Při těchto událostech členové jednot-
ky odpracovali 2.328 hodin.

Teoretická příprava, praktický 
výcvik, fyzická příprava a odborná 
způsobilost  zabrala dalších 1.524 
hodin.

JPO II Mosty u Jablunkova je 
předurčená mimo jiné i na zásahy 
u dopravních nehod. Proto byla do-
vybavená hydraulickým vyprošťo-
vacím zařízením LUKAS. Jednotka 
nadále slouží ve 24 hodinovém sys-
tému pohotovostí.

velitel JPO II Kohut Radomír 

Zpráva o činnosti hasičů

Provádíme sběr těchto nebezpečných odpadů:
Barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných, lepidla a pryskyřice, kyseliny 
a hydroxidy, čistící a odmašťovací prostředky, oleje (mimo potravinářských), 
fotochemikálie, zahradní chemie (zejména pesticidy), monočlánky a autobaterie, 
zářivky a výbojky, obaly se zbytky chemikálií, rtuťové teploměry, léky a léčiva, 
ledničky, mrazničky, hasící přístroje s obsahem freonů, televizory, rádia a počí-
tače.

Současně provádíme do dalšího kontejneru sběr objemných odpadů a pneumatik 
(pouze z osobních a dodávkových automobilů v množství do 5 ks). Mezi objemný 
odpad patří díly nábytku, plastové díly a nádoby, matrace , sporáky, pračky aj.

Pro občany a podnikatelé, kteří jsou zaregistrováni v systému nakládání s komunální-
mi odpady obce a uhrazují měsíční příp. čtvrtletní poplatky, je sběr, svoz a zneškodnění 
nebezpečných a objemných odpadů bezplatný.

Využijte příležitosti a zbavte se nebezpečných odpadů!

Modernizace koridoru na Slovensku
Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., o 
posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejí-
cích zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve zněních 
pozdějších předpisů – mezistátní posuzování záměru prováděného 
mimo území České republiky

Ministerstvo životního prostředí obdrželo dokumentaci k záměru „ŽSR, 
Modernizácia koridoru štátna hranica ČR/SR – Čadca – Krásno nad Ky-
sucou (mimo), železničná stanica“. Jedná se o záměr, který by mohl mít 
negativní vliv na životní prostředí přesahující státní hranice Slovenské re-
publiky, a proto je MŽP na základě Espoo úmluvy (Úmluvy o posuzování 
vlivů na životní prostředí přesahující hranice států) o tomto záměru infor-
mováno.

Do textové části dokumentace lze nahlédnout:
= v Informačním systému EIA na internetových stránkách CENIA, čes-

ká informační agentura životního prostředí (www.cenia.cz/eia)
= na stránkách Ministerstva životního prostředí 

(http://www.mzp.cz/eia) v sekci „Záměry mimo území ČR“ 
= v informačním systému EIA Slovenské republiky 

(http://eia.enviroportal.sk/)
= na podatelně Obecního úřadu v Mostech u Jablunkova u paní Jochym-

kové (1. patro, dv. č. 2)
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Ve čtvrtek. 24. března  
se uskuteční ve všech MŠ 
v Mostech u Jablunkova

ZÁPIS DĚTÍ  
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY  
na školní rok 2011/2012

 a  
DEN  

OTEVŘENÝCH DVEŘÍ.
Rádi vás uvítáme v době  
od 8.00 do 15.00 hodin.

Dagmar Sikorová,  
ředitelka MŠ

POZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE:

GOROLSKÝ DEN S KERAMIKOU A DRÁTKOVÁNÍM
Tradiční ukázku řemesel a ruční dílny připravilo Gorolské turistické in-
formační centrum na čtvrtek 17. března. Návštěvníky bude lákat na zvuky 
otáčejícího se hrnčířského kruhu nebo cinkot drátku. Tento den zde bude 
totiž od 10.00 probíhat známý Gorolský den s keramikou a drátkováním. 
Srdečně zveme všechny, kteří chtějí obdivovat hbité prsty místních lido-
vých tvůrců a především pak ty, kdo neváhají nasadit si zástěru a s chutí 
zasednout ke kruhu a zkusit si z beztvaré hmoty utočit originální misku. 
Nebo vzít to ruky tenký drátek a vyrobit si malý šperk. A jestli jste přes 
den v práci? Nevadí, jste vítání i odpoledne až do 17.00. Srdečně zveme.

VYHLÁŠENÍ SOUTĚŽE „JARO – ČAS MLÁĎAT“
Gorolské turistické informační centrum vyhlašuje novou soutěž pro děti 
a mládež! Čekání na letošní jaro si můžou děti a mládež krátit tvůrčí 
činností, konkrétně vyráběním zvířecích mláďat z různých materiálů: ze 
sena, dřeva, papíru, moduritu, drátu, pilin, proutí apod. Fantazii se meze 
nekladou, jen je třeba vyrobit trojrozměrné zvířátko větší než 20 cm – ji-
nými slovy: miniatury, obrázky a fotografie nebudou do soutěže zařazeny. 
Naopak zvířecí rodinky jsou vítány. Ze všech přinesených zvířátek vytvo-
říme v dřevěnce poutavou výstavku – model vesnického dvorku. 

Soutěž „Jaro – čas mláďat“ je vyhlášena ve čtyřech kategoriích.
I. kategorie – předškolní děti
II. kategorie - děti prvního stupně ZŠ
III. kategorie - děti druhého stupně ZŠ 
IV. kategorie - mládež do 18 let
Výrobky prosím přineste do Gorolského turistického informačního centra 

do pátku 8. dubna, kde budou vystaveny a připraveny k hodnocení veřejností. 
Vyhlášení a ocenění nejpěknějšího výrobku z každé kategorie proběhne v so-
botu 16.4. cca v 18:00 během dílen „Jaro a velikonoce“, které letos proběhnou 
v dřevěnce.

do 31. 3.	 výstava „Gorolské dny v dřevěnce“
17. 3., 	 10.00 – 17.00	 Gorolský den s keramikou a drátkováním
3. 4., 	 18.00	 Houslový recitál Ondřeje Bazgiera s klavírním do-

provodem, místo konání koncertu bude upřesněno 
– sledujte prosím www.gotic.cz a plakáty

7. 4., 	 15.00	 Dílny pro ženy – výroba velikonočních vajíček 
metodou patchwork

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

HASIČSKÝ PLESZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Milí čtenáři, příznivci a návštěvníci knihovny,
na měsíc březen kromě nabídky nově zakoupených knih připravujeme 
pro vás setkání se zajímavými lidmi.  V týdnu čtení celostátně vyhláše-
ném na období od 7. 3. do .13. 3. bude našim nejmladším čtenářům své 
pohádky  předčítat pan Milan Motyka. 

Širokou veřejnost zveme ve čtvrtek 10. 3. v 16.30 na setkání s panem Byr-
tusem, který poutavě povypráví o původu, smyslu, mystice a zvycích veliko-
nočních svátků. 

Určitě většinu z vás osloví připravovaná beseda Grafoterapie aneb Ruko-
pisem k rozvoji osobnosti, kterou povede paní Dagmar Kravčíková. Bude se 
konat 16. 3. v 16.30 a dozvíte se mimo jiné, že grafoterapie může pomoci od 
některých zlozvyků. 

V dubnu se můžete zúčastnit soutěže o nejlepšího Pexesmana. Krásnou ke-
ramickou sošku Pexesmana získá absolutní vítěz soutěže v pexesu. Ta bude 

probíhat v knihovně v sobotu 9. 4. od 13.00 v kategoriích 
děti do 6 let, 
děti 7 až 11 let
děti 11 – 15 let
mládež nad 15 let a dospělí
Soutěž v pexesu a setkání s panem Byrtusem se uskuteční v rámci projektu 

realizovaného s partnerem z Węgierské Górky. Možná, že spousta z vás neví, 
kde tato obec se nachází. Skýtá se jedinečná příležitost poznat Węgierskou 
Górku a její okolí. Zájezd do Węgierské Górky organizovaný taky v rámci 
výše uvedeného projektu se uskuteční v neděli 17.4. 

Na soutěž v pexesu i na zájezd, prosíme, hlaste se do 6.4.2011 osobně 
v knihovně, na tel.:558 368 014 nebo e-mailem: knihovna@mostyujablun-
kova.cz

Těšíme se na vás. 	 Knihovnice

Zveme do knihovny

Jako v  minulých letech, 
tak i letos jsme pořádali 
hasičský ples, na kterém 
nechyběla dobrá zábava a 
chvíle napětí při losování 
tomboly. 

Chtěli bychom touto ces-
tou ještě jednou poděkovat 
všem hostům, kteří se dob-
ře bavili a hlavně sponzo-
rům, kteří nám věnovali 
ceny do bohaté tomboly. 
Děkujeme všem a za rok 
opět na hasičském plese.

Hasiči  
Mosty u Jablunkova
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EXTRA  ZUMBA  EXTRA! s Monikou
úterý 8. 3., od 17.00 hod. čtvrtek 17. 3., od 18.00 hod.

EXTRA PORCE POHYBU PRO VÁS!
Rezervace míst je nutná! Tel.: (+420) 606 561 082. E-mail:micka.mostyujablunkova@email.cz

Obyvatelé Ostravska a Frýdecko-Místecka prožili před sedmdesáti dvě-
ma lety bezesnou noc. Německá armáda totiž toto území bez jakéhokoliv 
varování obsadila. Oblast tak drží dva historické primáty. 

Za prvé byl tento region prvním územím země, kterou okupovala německá 
armáda. Ta sem vstoupila už vpodvečer 14. března 1939, kdežto zbytek republi-
ky Němci obsadili až 15. března. Za druhé zde jako na jediném místě čeští vojáci 
zvedli zbraně a bránili německým okupantům v postupu. V době, kdy zvláštní 
vlak prezidenta Háchy, který jel do Berlína na mimořádné jednání s Adolfem 
Hitlerem, teprve překračoval česko-německou hranici, němečtí vojáci zahájili 
obsazování Ostravska. Němci měli eminentní zájem o zdejší strategický průmy-
sl, takže se rozhodli neponechat nic náhodě a obsadili tuto oblast jako první. Ně-
mecké velení armády k obsazení Ostravska určilo nejelitnější jednotku SS-Pan-
zer Division Leibstandarte Adolf Hitler, která podléhala přímo Hitlerově velení. 

Na Ostravu se valila německá vojska od Koblova a Svinova a směrem na 
Místek vyrazila kolona 84. pluku 8. pěší divize z Příbora, který tvořil hraniční 
přechod z tehdejších Sudet. Její vojáci postupně obsazovali důležitá místa ve 
městě. Vedle hejtmanství obsadili Němci i četnickou stanici a jedna kolona 
projela kolem tehdejších Czajánkových kasáren směrem na Frýdek. Až druhá 
kolona se u vrat kasáren zastavila. A tehdy se u kasáren strhl boj, který se do 
dějin Československa zapsal jako jediný ozbrojený odpor proti okupaci. 

Krátce po osmnácté hodině večerní 14. března 1939 zazněly u brány Czajánko-
vých kasáren v Místku výstřely, které byly, jak se později ukázalo ouverturou druhé 
světové války.  Kdo vypálil první výstřel, zda vojín Sagon z východního Sloven-
ska, který sloužil u III. praporu 8. pluku, nebo neznámý německý důstojník, dnes 
už nikdo nezjistí. Rychlá reakce obránců kasáren Němce dokonale zaskočila. Bě-
hem několika vteřin dokázali obránci obsadit všechna okna a ze zbrojního skladu 
vtáhnout pušky a 300 nábojů. Boj proti nepřátelské kolně byl od začátku nerovný. 
Obránci měli jen pušky a pár lehkých kulometů, Němci do boje zapojili i obrněný 
transportér, kterým se snažili prorazit vrata. Ten byl rychle zahnán na ústup střelbou 
protipancéřovou municí, kterou měli obránci k dispozici.

Zásadním problémem obránců byl nedostatek vycvičených vojáků. III. četa 
se skládala z 55 vojáků a čtyřiceti nováčků, kteří do armády nastoupili teprve 
1. března. I přesto dokázali českoslovenští vojáci zasazovat citelné rány. Nikdy 
se nezjistilo, jaké ztráty wehrmacht při útoku na kasárna utrpěl. Svědecké vý-

povědi se různí, hovoří se o šesti, ale i o osmnácti mrtvých. Nikdo to tedy neví 
přesně, protože Němci odvezli pohřbít své mrtvé neznámo kam. 

Čeští vojáci vyvázli pouze s několika zraněnými. Celkově bylo při okupaci 
ČSR podle německých archivů zabito 21 nacistických vojáků, větší počet byl 
pak těžce a lehce zraněn. Archivy však nehovoří o tom, kolik vojáků bylo za-
bito střelbou a kolik z nich zemřelo při haváriích. 

V 18,45 hodin, zhruba třicet minut po prvním výstřelu, vstoupil na dvůr 
kasáren s bílou blůzou od prodavače z kantýny přivázanou na násadě koštěte 
poručík Karel Martínek, který spolu s Karlem Pavlíkem organizoval obranu. 
Na příkaz velitele praporu měl začít vyjednávat o ukončení palby. Palba tedy 
ustala a Němci začali drancovat kasárna. Čeští vojáci byli seřazeni u nedale-
kého Štursova pomníku padlých a na ubikace se mohli vrátit až po půlnoci.

15. března 1939 v půl páté ráno vysílal Česko-Slovenský rozhlas komuniké 
prezidenta republiky, v němž se oznamovalo lidem, že v 6 hodin ráno zahájí 
německá pěchota a letectvo okupaci Česko-Slovenské republiky a vyzývalo 
občany ke klidu a aby nečinili nic nepředloženého. Češi si mohli rovněž vy-
slechnout z Bratislavy poselství náčelníka Hlinkových gard Karola Murgaše 
svým lidem: „Otvorili sa brány slobody pre slovenský �

národ!“ Pamětníci na tyto chvíle neradi vzpomínají, protože věděli, že nás 
zradil nejen západní svět, ale i Slováci a že jsme byli najednou sami, vydáni 
napospas Němcům.

Jako první obsadili okupanti v Ostravě všechny důležité státní úřady, při 
čemž byli doprovázeni místními Němci, aby celá akce proběhla co nejdříve. 
Ještě v noci ze j14. na 15. března začalo rozsáhlé zatýkání členů Sokola, soci-
álních demokratů, intelektuálů, komunistů a německých emigrantů. Nacistická 
perzekuce nejvíce postihla židovské obyvatelstvo. Ještě v noci se pracovalo na 
tom, aby ráno mohly automobily a tramvaje jezdit po pravé straně. Do té doby 
se v ČSR jezdilo vlevo a ve čtyři hodiny ráno skutečně první tramvaj vyjela po 
pravé koleji a přestavěných výhybkách.

Při vzpomínce na události z března 1939 u bývalých Czajánkových kasáren 
v roce 2009 prohlásil válečný veterán Josef Křístek: „Je jen škoda, že dnes už moc 
lidí o tom, co se tady na jaře roku 1939 stalo, neví. Je proto důležité ve školách učit 
o historii našeho národa, aby mladí lidé mohli vědět, že mají být na co hrdi!“

Z denního tisku vybral Ladislav Švejkovský

Březen 1939 – začátek národní tragédie
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Ve středu dne 16.2.2011 se uskutečnilo 1. zasedání  zastupitel-
stva naší obce v letošním roce.  Z 15 zastupitelů se jich  zasedání  
zúčastnilo 13. Nás občanů-pozorovatelů zde bylo 7 a jedna  no-
vinářka.  Nejdůležitějším bodem programu měla být  podle mne 
rozprava k  rozpočtu obce  a jeho schvalování. V různém  měla 
být přednesena i informace k záměru  minulého vedení obce „ 
VODA Z VITALIŠOVA“,.na kterou jsem byli my pozorovatele 
velmi zvědavi.

Jednání řídil pan nový starosta Josef Szotkowski . Po asi ½ hod. 
kontrole usnesení z minulého zasedání a schválení potřebných for-
malit  zastupitele začali jednat. Protože dle schváleného programu se 
měla na zastupitelstvu  projednat a schválit spousta různých, záležitos-
tí a úřední agendy,  připadlo na projednání jednoho bodu cca 5 min.

Vzhledem k tomu, že se k bodům 
- omezení rychlosti na „Očkovicach“, 
- stanovení „nových“ podmínek pro realizaci domovních kanalizač-

ních přípojek  ll.etapy, 
- opravy „chybného“ nápisu na knihovně a dřevěnce diskutova-

lo „zasvěceně„ a proto dlouze, zredukovala se doba na projednávání 
„ostatních“ bodů  většinou na přečtení jejich názvu a hlasování. Kdo 
ze zastupitelů byl na jednání připraven, ten mohl vědět o čem je řeč a 
o čem hlasuje.Ti ostatní to provedli asi rutinně. My, pozorovatele jsme 
byli většinou mimo „mísu“?! Uvádím to zde jen proto, aby čtenář lépe 
pochopil atmosféru a nálady v zasedací místnosti.

Rozprava k rozpočtu a jeho schválení proběhly vzhledem k jeho na-
pjatosti a vysokému schodku celkem hladce. Jak jsem stačil nastudo-
vat z materiálů, které jsem si půjčil na zasedání, dosahuje rozpočtový 
schodek (ne-li schod) obce částky 36,3 mil Kč při příjmech cca 95 
mil.Kč a výdajích cca 131 milKč. Tato částka bude pokrytá z přebytku 
minulého roku a nového krátkodobého úvěru. Dobré je také vědět, že 
vlastní příjmy obce jsou pouze 38,8 mil., dotace pak činí pro rok 2011 
-  56,5 mil Kč .a zadluženost obce z minulých dvou funkčních období 
dosahuje rekordních  41 mil Kč.(+ 15 mil. nový úvěr)  

K rozpočtu vznesl konkrétní  námitku pouze  Mgr. Kamil Bula, 
který požadoval, aby do rozpočtu byly doplněny  finance  na „za-
teplení a výměnu oken“ – revitalizaci školy. Splnění tohoto po-
žadavku bylo nakonec přislíbeno! V diskuzi vystoupil i Ing. Pro-
cházka, který kritizoval záměr prodat SKI areál za „hubičku“ a to 
v době, kdy není ještě zaplacen zbytek úvěru (cca 4 mil.Kč). Má 
pravdu, ale s myšlenkou prodat areál  koketoval už on delší dobu a 
stávající výběrové řízení bylo zahájeno za jeho éry. Dalším bodem  
jeho diskuze bylo připomenutí všem, že v rozpočtu není pamatová-
no na opravu „nosníku nad vchodem“ do školy, kde hrozí  nebez-
pečí. Z diskuze vyplynulo, že i tento problém není nový!

Co je ale na celém procese schvalování rozpočtu zarážející,  je sku-
tečnost, že nikdo ze zastupitelů se nezajímal o to, jak a z čeho bude 
obec splácet tak vysoký úvěr a jak bude „gospodarka“ obce vypadat 
na konci roku a v dalších letech.?!  Jak jsem se později dozvěděl  tak 
„finanční pasti“ a tím i přípravě rozpočtu jakož i finanční prognóze 
obce do roku 2020  věnovalo vedení  obce a finanční komise nemalou 
pozornost a kromě možných úspor zajistilo pro financování ll. etapy  
kanalizace  krátkodobý úvěr ve výši 15 mil.Kč Na můj dotaz, proč 
obec nevyužívá pro tyto účely dodavatelský úvěr, mi  Ing. Procházka 
odpověděl, že je to v EU zakázané! Ověřil jsem si to a zjistil jsem, že 
to není pravda. Dodavatelský úvěr jiní pro tyto účely využívají . Exsta-
rosta hraje sem tam vabank a blafovat je proto jeho hobby!

K „hledání“ úspor si ale neodpustím poznámku. Částky na po-
třeby zastupitelstva ve výši1,6 mil Kč a na správu obce cca 5,9 
mil.Kč mi nepřipadají vůbec úsporné.

Informace k akci „Voda z Vitališova“ proběhla tak, že paní tajemnice 
přečetla dopis odpůrce projektu, který svou stížnost z Krajského soudu 
stahuje a to z důvodů, že chce tak podpořit pozitivní změny ve vedení 
obce. K této problematice se zastupitelstvo dle slov pana starosty vrátí 
na mimořádném zasedání v březnu. Dle předběžných zpráv se máme 
na co těšit.. 

Ing. Škandera  Augustin, Mosty  - Šance 503
(Článek nebyl redakčně ani jazykově upravován)

 ROKOVÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  očima „pozorovatele“

Nezisková organizace infinity progress o.s.  
zve všechny občany  

v pátek 11. 3. 2011 v 17 hodin  
do kinosálu Městského úřadu v Jablunkově na 

přednášku spojenou s promítáním:
„Po stopách divokých šelem“

Proč potřebujeme přírodu
Velké šelmy jsou kontroverzní zvířata, která se mohou dostávat do přímého 

konfliktu s člověkem a jeho zájmy. Budoucnost velkých šelem je více než u jiných 
druhů závislá na názorech a postojích lidí, s nimiž velké šelmy sdílí krajinu.

Soužití velkých šelem a lidí a pochopení života velkých šelem se neobejde 
bez pravdivých informací nezkreslených předsudky posledních staletí. S  tím 
také neméně významná ochrana krajiny. O krásách i problémech tohoto téma-
tu bude přednášet přední odborník na životní prostředí, několikrát oceněný  
za přínos a rozvoj ŽP v Beskydech.

Ing. František Šulgan
Beskydy patří k našemu životu, ale co o nich víme? 

Těšíme se na Vás 
infinity-progress o.s., tel: 558 363 203,732 503 321

e-mail: infinityprogress@seznam.cz
www.infinityprogress.cz

Přednáška se koná z grantové podpory v rámci Programu celoživotního učení.

Kvalifikační  
a personální agentura, o.p.s. 

bude od dubna 2011 realizovat pro-
jekt OP LZZ s názvem „Paklíč“ - 
otevírá dveře k  návratu na trh 
práce, který bude cílové skupině 
osob nezaměstnaných nabízet bez-
platné aktivity v oblasti osobního 
poradenství, počítačového vzdě-
lávání, rekvalifikací a bezplat-
ného přístupu k  Internetu přímo  
v Jablunkově. 

Bližší informace: 
www.kapa-ops.cz,  

email:kapa@kapa-ops.cz, 
558 532 303

kONZULTAČNÍ A VZDĚLÁVACÍ  
CENTRUM PRO NEZAMĚSTNANÉ  

zpět na Jablunkovsku
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Životní podmínky 2011 – výběrové šetření v domácnostech
Český statistický úřad organizuje v  roce 2011 výběrové šetření o ži-
votních podmínkách domácností v České republice. Smyslem tohoto 
zjišťování je získávat dlouhodobě srovnatelné údaje o sociální a ekono-
mické situaci v celkem 30 evropských zemích. Akce proběhne v době 
od 19. února do 15. května 2011 prostřednictvím speciálně vyškolených 
tazatelů, kteří navštíví domácnosti, které byly do šetření zahrnuty na zá-
kladě náhodného výběru počítačem. 

Tazatelé se budou prokazovat průkazem tazatele, občanským 
průkazem a příslušným pověřením, které jim vydá ČSÚ.

niedziela 6.3.2011, godz. 15.30 
świetlica na Szańcach

kapela Olza
cena biletu 100,- Kč; 

zgłoszenia do 3. 3. 2011 
(tel.:739 128 955)

Serdecznie zapraszamy!
MK PZKO Szańce


